Bapuanr 2

CamocrToarennbHasa 32

3

. ITocTpotite rpadrk ypaBHeHus 2x + y = —1.
2. YKa)KHTe Bce MApLl YHCeN, ABIAKIINAECH PEelIeHHsIMH ypas-
HEHHS:
BapHaHT 1 1) 4x + 0y = 8; 2) 0x + 0y = 2,
3. Iz nanueIX ypaBHEHHII BRIDEPUTE Te, rpathiKk KOTOPBIX COB-
majgaet ¢ rpadHKOM ypaBHEHHS 2X — by = 1:
1) 4x + 10y = -2; 2) 6x — 15y = 3; 3) 10y —4x=2.
4. CocTaBeTe JHHEHHOE YPABHEHHNE C ABYMA IepeMeHHEIMHU, Tpa-
(pHUXOM KOTOpPOTO ABIAETCHA OpAMAas, MPOXOASAINaA Yepes3 Ha-
yajg0 KoopaueaT U Touky B (1; —3).
5. Ilpu KaxoMm 3HaueHWH @ napa umcen (—1; 3) ABAsAeTcA pellle-
HHEM ypaBHEeHUA 3Xx — ay = 67

1. Hocrpoiite rpaduk ypasHeHus 3x + ¥ = 1.

2. VKayKuTe Bce Imapbl 4yce, ABAAIOIINECHA DeIeHHSAMH ypaB-
HEHHH:
1) Ox + by = 15; 2) Ox + Oy = 1.

3. U3 papHsix ypaBHeHuil Bribepure Te, rpathmy KOTOPLIX COB-
magaer ¢ rpadHKOM ypaBHeHns 3x — 2y = 2:
1) 6x — 4y = 4; 2)2x -3y =2; 3) 6y — 9x =-6.

4. CocraBbTe JHUHENMHOE YPaBHEHHE ¢ JAByMdA IlepeMeHHBIMYL, T'pa-
GHKOM KOTOPOTO ABAAETCA IIPAMAaA, IPOXOAAIIas Yepes Ha-
YaJI0 KOOpAHHAT u TouKy A (2; 3).

5. IIpn xKakoM 3HaYeHuH @ napa uucen (—2; 4) asadercd perme-

' HHeM ypaBHeHHA ax — Sy = 8?

Bapwuant 3

1. ITocrpoiiTe rpadur yparHeHus 2x — y = 5.

2. YKa)KKTe BCe NAPEl YMCe], ABIAIINHECH PENICHHAMH YpaB-
HeHUA:
1} Ox + 3y = 6; 2) 0x + Oy =-12.

3. U3 maHHBIX ypaBHeHHIl BHIGepHTE Te, rpa)MK KOTOPHEIX COB-
nagaer ¢ rpadHKOM ypaBHeHUs 4x — i = 3:
1) 2y ~ Bx = -38; 2) 8x — 2y = 6; 3) 3y — 12x =-9.

4. CocrasbTe JHHEHHOE YPABHEHEE C JBYMS IIepeMeHHbIMH, TPa-
(puKOM KOTOPOro #BIAETCA NPAMAas, NPOXOJAINIAA Yepes Ha-
Jas0 KoopauHar u Toury C (-3; 2).

5. Ilpu kaxoM sHaueHMH @ mapa uucen (1; —3) asnserca perre-
HHEeM ypaBHeHHA 6x — ay = 47



Bapuant 4

. Hoecrpoiire rpadpuk ypaBHeHus 3x — iy = 2.
. ¥YKaKuTe BCe IIaphl YHCeN, SABIHIOOIAECH PEIIeHUSMH Vpas-

HEHU:
1) 6x + Oy =-12; 2)0x + Oy = 5.

. 13 panHbIX ypaBHeHHI BEHIOEpHTe Te, rpad¥K KOTOPHIX COB-

nazaet ¢ rpaUKoM ypaBHEHHS 3x — Sy = 3:
1) by — 83x=-3; 2) 6x — 10y = —6; 3)9x - 15y =9.

. CocraBeTe IMHEHHOE YpaBREHUE ¢ ABYMA MepeMeHEBIMH, I'pa-

(pUKOM KOTOpPOre ABNAeTCA IPAMAd, NPOXOIAINAA Yepe3 Ha-
yajgo KoopAuHAT 1 Touky [ (2; 1),

IIpn kakoM 3HAYEHWMHW ¢ mapa umncela (—3; 2) ABagerca pelie-
HHEM ypaBHeHHNR ax — 4y = 107?





